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EXT—4

BEART—EAN
248 TEST-DATA
HIE4/4L
AHIEE s | B4 #iE 5%
TEHIEMRRES Y kN/m® 2124
EEINEEEA 0] £ 2478
EELO¥EEH C | kN/m® 345
TEEEELGLGESE Ho m 2.000
. HE S E 18.52
EEEEA R Se i3 1389
ERETKEEE Kh - 0.11
FET—A s
FhE DD/ hE-EREFFOAHEE
BREDHRKL BEEOHERE
LA BEEOT—4
AHIEE s | B4 e EE
WEES H m 9.000
PEEERTE D ED 1:N m 0.500
PEEE K im0g BT m 1.700
YEEE KR B m 2.600
BEEO17OvIDORS L m 10.000
OV —hEARIEEE Y | kN/m® 23.00
HHEDEHERET —H
AHIEE s | B4 #iE 5%
ExRmEE Pc kN 30.00
BREMOEERRE Ve kN 2500 | BEEETi54t
BEERMEDEATS Hp m 0.600 | P.62~P.63
BEEREOERAME Xp m 0.300
KimlZVERT 545 1
AHIEE s | Hfr ] B
KEH Ht kN/m 0.000
$hE N Vit kN/m 0.000
ENDERME Xt m 0.000
E—AVK Mt [kN*m/m 0.000




REHET 3

BEIHIIRERY

AAIEH e | Ef #HiE &%

B A st =y Fs - 1.50
ABEEE = Gl Feo | - 120

HiEs rr | kN/m® 19.00
RANMEE | REERA| or E 30.00

AUEAR| Df m 0.700
PERE [ 0D R IRRE u - 0.600
HEREEEDFEE N Cb | kN/m? 0.00
E@gimo | EE0EE | BLEEREEELGN
ZBEE | EEEE | ap | - | 050

WROXFNIIHITEIRESH

ARMBXFNEDORDT

Case2. HXIETRAZ  TEHBERNDAETRDD

AHIEB s | B #iE -
AR w ga kN/m? 200 [ CaselDIZS
XBNE  [thE EHEFH| gae " 300 ANA

A I Fs - 3.00
SRNEER 1 Fwm| Feo | - 2.00
BHiES Ys | kN/m® 19.00
X | REERA] s E 25.00 Caie;jg\,*’?'f
$h7E 1 Cs | kN/m*| 100.00 ’
BANREZRADFES Df’ m 0.700
Y- ABEEREROBK KAR




- B ET—5

MPEZEANR(15L2FT) LEREANK(2TEFEET)
NO. XEEAE Y EEAE NO. akN/m) Xb Xe
1 0.500 0.000 1 10.000 3.500 20.000
2 3.500 2.000 2
3 20.000 2.000
4 q (kN/ )
5 Xe
5 Xb 4
7 2 LY
8 FEFE[E 5 (0, 0) 3
J 1
10
11 X
12
13
14
15 .
AAUT-FEZE = 3
[ ARBR S-1: 250




REFHEE
HIoABREE DL E G

HARV TEST-DATA
YT HARL

FHR—X: W
(1) @&&EH&M

D) @it b

cHEAT Pa = 150.832 (kN/m)
AR Ph = 150.584 (kN/m)
“EniE LT Pv = -8.634 (kN/m)
2) Rl ZAEH 5971

KT Ht = 0.000 (kN/m)
“$RIE T Vt = 0.000 (kN/m)
“ENE ) DOVERILE Xt = 0.000 (m)

cE— AR Mt = 0.000 (kN+m/m)

3) bIo N APRREDOREIE IS LU

B 7oA BERE D i = H= 9.000 (m)
* /i AES 1:N= 0.500
< Ak 1: M= 0.400
« RIGHE BT = 1.700 (m)
 JES [ = 2.600 (m)
PERE1 T 0y 7 DIE R L= 10.000 (m)
WA D BLAL TR yc = 23.00 (kN/m")
cFHEEEELLONES Ho = 2.000 (m)
BT
t
"t Vt
N
Ht
-
<>
- - 5
) Y. ¢.C
B

BERE ST IESF R




4) B+ o HEEHR

BN

y = 21.240 (kN/m?)
- NER PR A o = 27.78 (° )
khE ) C = 0.00 (kN/nf)
- BE T PR A 6 = 18.52 (° )
5) FLRE AR D HEE T
« BRERE IS i D PEIERAR SR u= 0.600
< PREE I O K535 77 Cbh= 0.000 (kN/m3)

6) 2 E A

BRI AL E SR

HI-NRBEREDL A A JIMEANLE A3 mlZ S miE 2 B 2 TH R E THHIEND, TafEZxf
THLESMEL T, BIOMEFNLE d DN RIS EENSIEmEBO1 /2801 7, #ERIT >
SEBIERmEIEBOD /38014 5 127210 1uiX 72 by,

GBS+ T - BERE TF58F. P.162)

d=B/2 (d: DFEEDOE FTOERLE ETOEEE)

EENCKT DL AR Fs = 1.500
MR ORI EREE HEEAE R T EOH AR EHNTRDS
2) HIEA I DOVER HEHE

Yp=Ho+MH-Ho-Zc)/3
2.000 + (9.000 - 2.000 - 0.000) / 3
4.333 (m)

Xp =B+ YpXM
= 2.600 + 4.333X0.400
= 4.333 (m)

afal sl Xp : HHEATIODOELENLOBEN (m)

Yp : HEAJIOEAE (m)

H : 72 BEEE D = S (m)

B : & 7o VA BERED K HIE (m)

M @ 72 VR BERE DY i A AL

Zc : REE NI ES

Zc =2C/ vy ~tan(45+ ¢ /2) = 0.000 (m)

Ho : LEAZBELRVES (m)



) TER ) DEERT

AR D ff EFH R R (FEHfE S L OB — A MNISRIE D D F ez il T D)
e s - HOMLEBLOE— AR
AR P R ACERRRE | AUk | ghEEEE | =—A b
A (i) W (kN/m) Xg (m) M (kN+m) Yg (m) M (kN +m)
A 19.350 445.050 3.184 1,417.039 4.186 1,862.979
SR AA B e A=H - (BT+B) /2
=9.000 X< ( 1.700 + 2.600) /2
= 19.350 (nf)
YR{A B W=A-vyc
=19.350 X 23.000
= 445.050 (kN/m)
HEOMLE Xg=B/2+ Yg -(N+M)/2
=2.600 + 4.186 X ( 0.500 + 0.400) /2
= 3.184 (m)
Yg=H B +2-BT) /{3-(B+BT)}
=9.000X%(2.600 + 2 1.700) / (1.700 + 2.600) / 3
= 4.186 (m)
YEH DGR
frE (kN/m) PERE  (m) E—AM(kN+m)
Fe 1] EhiE KA K- FhiE. Kt HAAE]
\% H X Y Mr Mo
AN 445.050 0.000 3.184 4.186 1,417.039 0.000
+ = -8.634 150.584 4.333 4.333 -37.410 652.483
&+ 73(V,H) 0.000 0.000 4.500 9.000 0.000 0.000
471 (M) 0.000
GEil 436.416 150.584 3.161 4.333 1,379.630 652.483




(4) ZZEFHA

D) BN D85t

B SHERGLED S FENLOHEE d

d:

>Mr — XMo
sV
1,379.630 - 652.483
436.416
1.666 (m)
(i IRF)
1.666 > B/2 = 1.300 — OK —

XA TINEEDPEEBEEBO /2 X0ETIZ H 72,

B SHERALE O FEBE T LB O RO EREE e

e =

A NHATHE Be

B

-d
2
2.600 - 1.666
2
~0.366 (m)

KA NVERALE DT RIVE ST OLE13IBe=BE T 5, HEEE TH5E p.67)

Be= B - 2e = 2.600 - 2X-0.366

2.600 (m)

2) I DT Rl 7 ) —hE A O 1 Eh)

XH=
XV=

Fs=

150.584 (kN/m)
436.416  (kN/m)

u*XV+Cr-Be

XH
0.600X436.416 + 0.000 X 2.600

150.584

261.850

150.584
1.739 = 1.500 (H7HF) -— OK —



3) AR DX FF I ZX T DT

(a) $RTE AR I ) BE D BE A,

b 7oAV HERE B i O $h E R IO BT, DB T — BEBE T8 H(p. 163~ 167) IR S A7 iz

TN K A EIEICE SV EHEE TR TS,

HARRZIZ, O IHERMEDOFEHIZIEC T N O =255 TR T %,

(b) far B A SERNLIE d \Z&DZATHE

case—1: #ERE K HMORTEIZANDSSGE (d < 0)
ZOWE . AR ) EITEHE TEAR W, EEISRE 2R T-S720))

case—2: HERE KR DIN /LY —RIBA U THERBERIMAIIZ D, (0=d<B/3)
ZO%A AR I EE X = A0 e D,
4= 23V
3+d
case—3: PEREE MAINFD1/3~1/20#HICHD, (B/3= d =B/2)
ZOA | RN I IX B o e D
a= XV/B(1 * 6e/B)

case—4: FEREIE HIMED1/2X01% 712855, (d>B/2)
ZO%A AR T FE 1L, g N RET VKD RIEOfi 1L
HWTEET S,

I E FE YR 21N
B IINE d=1.666 (m) B/3 0.867
B/2 1.300
HATHE . case—4 (d>B/2) B 2.600
PLUF ORI 1 E DO FEFE RO S case—4DFHEFERZEH 2,
ccase—135A . MR IR TEAR LV,
ccase—2D A MR J1 1L = A0 &7 D,
2%V _ 872.833 _ 174.636
d 3 +d 4.998 (kN/ 1)

ccase-3DL A M 1 I B oA &725

qvl = XV/B (1 +6e/B) = 26.082 (kN/m)
qvz = XV/B (1 - 6e/B) = 309.623 (kN/m)




ccase—4DH MR J1E 1L, R S RET U LA R ED

da

agvl

fifEEEZ W CEET S,
qvl = 2Qv (2 -3k d)/B = 106.399 (kN/nt)
qv2 = 2Qv 3k d-1)/B = 226.098 (kN/nt)
Qv = YV -Qt *sinf = 432.246 (kN/m)
Qt = Ma- kd*B:3V _ 11.214
B sinf(1- kd)+L(1- x1/3) (kN/m)
L2 = kl-L = 5.816 (m)
dg = kd B = 1.456 (m)
e = B/2-dq = -0.156 (m)
il Tl qvl : JEE ORI IR AE T HERE HEE ) EE(KN/ m)
qv2 : JEIDO% TR E T DR E Y ) EE(KN/ m)
Qv : JEmEIZIA T D E IR J1(kKN/m)
Qt : PERENY 1 |28 AR T A RE i M S 1 (kN/m)
B .d = kd'BDOEET Q=0 75,
d: BIMERNLEDOR#EE = 1.666 (m)
kd-B= 1.456 <d
T SV JEREIZBIT AN E AT E (KN/m)
V= 436.416  (kN/m)
Ma : DFSEEVOVEAE—AMKN+m/m)
Ma =X Mr— X Mo = 727.147 (kN+m/m)
Qt B: JEHME (m) = 2.600 (m)
~ H: HEBEm (m) = 9.000 (m)
d 0 ~ L HEBES i OREm & ,
L d - & L=H -/ (1+M)= 9.693 (m)
~ M : BERES AR 1: 0.400
~ 0 : BEREMEAA = tan '(M) = 21.801 )
R(&7) = 0.381 (rad)
74 - L2 : BEEHARI J1ENFEATHIXREE ()
¥ ~ dq : JEmOHEE I ) OVERALE (m)
N e JEI O T OfR O &
ol 17 el L2LPREES ERLED I
8 kd: JEINOMEE K I EOIERAN Edql K mEBED L
klEkd ITTFTRIVRKRDS
kd= 0.560
kl= 0.600
EEEIZ WD kd, k]
iy i AR 1: 0.3 1: 0.4 1: 0.5
k| 0.500 0.600 0.700
k d 0.560

Hl: ER T BERE Tis$ p.166]



 fir EE DA CMEURE 2 5 S8 L TR IR SRR D (qu)

I AEA T DT EOMRA (tan 0)
tanf= XH/ XV
= 150.584 /436.416
= 0.35

faf B DA CMERN 25 8 U T- MR [RS8 ) B HLE
qu= «*k *C*Nc*Sc+ k *q *Ng *Sq+ 1/2*ys* 3 *Be*Nr+Sr

ZZIZ, qu: faf OO CME R A B B L TR SR ) BE

Be : {af B D CMERNZ 2 [ L7 A 2hdlfaf i (m)
SIS i iV S OVE AL E SRR 0% 5 DA 13Be=BE 75,
Be= B - 2e = 2.600-2 X —-0.156
= 2.600 (m)
Be/L= 2.600/10.000= 0.260
Be/L>1DE-EBe/L=1L95,
e: Vﬁ@im&)ijjr“@%m\i

-0.156 (m)
a. B: %E*k@ﬁ/w@i
a = 140.3 X Be/L= 1+0.3X0.260
= 1.078
B=1-0.4XBe/L= 1-0.4X0.260
= 0.896
C : CFFHR O¥E35 77 =100.000 (KN/m)
: E#ATEEy r D) (kN/m)
q= yrxXDf=19.00x0.700
= 13.300 (kN/nt)
y 1 B AU O B (RS B (kKN/m®)
y's @ R O BT AR E R kKN/m”)
Sc,Sq,Sr @ XFF MR O IR T DM EAR SR
Sc = (C)*=(C/10)

e}

= 0.464
Sq = (¢")"=(q/10)"*
= 0.909
= (B )u (B /1 0) 1/3
= 0.727
Nc,Ng,Nr : iﬁﬁf?éﬁ(( B FE T~ E, KRR T730)
Nc = 10.29
Nq = 4.78
Nr = 1.30
K : TEJ\%L;JJE'% ZxF 9 HHIDHE AR
=1+0.3-Df / Be
= 1.08

R R S FF 77
qu= «*k *C*Nc*Sc+ k *q *Ng *Sq + 1/2* vy s+ 3 *Be*Nr+Sr
=1.078X1.08X100.00x10.29X0.464
+ 1.080X13.300X4.78X0.909
+1/2>X19.00><0.896<2.600%<1.30X0.727

555.873 +62.412  +20.916

= 639.201 (kN/nf)

- fir DA OMER 2 Z B LI FF AR SR (qa)



ga

_ qu

Fs
639.201
3.00
213.067 (kN/nf)
221, qa: WEORMEREZ BB LUT-FR SRE
qu : faf O CME R A5 [ U T2 SR SR )
Fs : XFFI1722 45

Fs = 3.00 (i)

« Mg SR TR % E iR A

R SRR ) ) PN UKD SRO TG A KNS A3 gn e fif B2 A )7 E(Be)
TERLU TR DU I EE(q) 3FFA SR ) B (qa) LU T &7e b Z 82 R 45, (BEEE THE#t

p.119)
—E— za
__432.246
2.600
= 166.248 (kN/m)
s ) q= 166.248 (kN/nft)
FFA s S R T qa = 213.067 (kN/mi)
e gmax = qa OK — OK —
B) ZEHEDELD
HAMIL TEST-DATA
YT HZA L
R — A WO
22 E AT TE B k=2 B kS
S IERALE (m) d 1.666
Nk 222 B FFAME (m) B/2 1.300
HE (d=B/20O5M2 T30 -—- OK —
THEN R Fs 1.739
TREN X B2 ENE AR Fsp 1.50
HE (Fs ZFspD &M 7=77) — OK —
. g ) JBE (kN ) q 166.248
imigﬁjgﬁgﬁ?é A K F I E(N/ ) qa 213.067
HIE (q S qaDSRMEEwT-37) - OK —




